

广东省工商联(总商会)办公室文件

粤工商联办发〔2020〕8号

关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作的通知

各地级以上市工商联，省工商联各商会协会，机关各部室、省民营企业投诉中心：

近期，湖北省武汉市等多个地区发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，确诊病例持续上升，传播风险不断增大，已成为关系全局的重大公共卫生问题。疫情发生后，党中央、国务院高度重视，习近平总书记作出重要指示，要求引起高度重视，全力做好防控工作。省委省政府也高度重视疫情防控工作，做出一系列重要部署。目前正值春节期间，人员大范围密集流动，做好疫情防控工作十分紧要。为进一步抓好疫情防控各项工作，避免疫情扩散蔓

延，现将有关事项通知如下：

一、高度重视疫情防控工作

各地级以上市工商联、省工商联各商会协会、机关各部室要认真学习贯彻总书记重要指示精神，坚决贯彻落实省委省政府工作部署，深刻认识做好疫情防控工作的极端重要性，切实增强政治责任感和紧迫感，克服麻痹和松懈思想，采取切实有效措施，坚持早发现、早报告、早隔离、早治疗原则，争取防控工作主动。

二、切实做好春节期间疫情防控

春节期间离开本地的干部职工，要向单位领导进行报备。出行期间尽量避开人群密集场所，避免接触野生动物和禽类，尽量避免前往武汉等高发疫区，佩戴医用口罩。春节期间如出现发热等异常情况，要及时到医院就医，并向单位领导主动报告就诊具体情况，待确认无感染、经批准后返岗。

三、做好舆论引导和宣传教育工作

积极参与党委政府“大防控”工作，配合做好健康教育和防控知识宣传工作，向身边的人宣传科学的防控知识。不信谣不传谣，不恶意炒作，不散布虚假信息，不自行对外发布信息，为疫情防控创造良好环境。

各单位要坚决落实习近平总书记、党中央决策部署，按照省委和省政府工作安排，本着极端负责的态度，落细落小落实各项工作措施。主要负责同志要亲自负责、亲自指挥，节日期间要全

程待命，科学安排应急值守，及时收集掌握本单位情况，如出现问题及时如实逐级向上报告，同心协力坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控这场硬仗，确保度过一个安定祥和的新春佳节。



广东省工商业联合会办公室

2020年1月22日



广东省工商业联合会办公室

2020年1月22日印发
